

湖北麻城市白果镇大法弟子王华君被歹徒活活烧死

——刚起燃时，奄奄一息的她曾试图挣扎着爬起来

【明慧网】已知麻城市白果镇被迫害致死的四名大法弟子中，被活活烧死的一位弟子为女性，叫王华君。在白果镇歹徒大面积迫害大法弟子的初期，大法弟子被分成三批强行关进猴子山敬老院，王华君是第一批被关进去的，也是一名自始至终没有配合邪恶指使、要求的学员，她最后堂堂正正地被放回家。后来不知什么原因又被歹徒带到麻城市公安局，在公安局里她受尽折磨，被打得奄奄一息。2001年4月18日下午1:30分全城戒严，不准车辆通行，第二天消息迅速传遍全城，称在金源广场市政府前有一名法轮功学员“自焚”，面目被烧得无法判别。然而有目击者发现，火刚起燃时，地上的王华君是躺着的，后被火惊起，身子动了一下，想挣扎着起来，在场的公安们惊恐万分，怕她叫喊出真相，但那时的王华君因受酷刑折磨，已奄奄一息，再无力气起身……当火完全熄灭后，人们发现她前身被烧焦，而后背没有任何燃烧的痕迹，并且她的喉咙前及后脑枕有深深的刀印！

李学春，男，60多岁，麻城市轻工业局退休人员，死前坐了24小时的“老虎凳”（一种酷刑），后不久因表示坚持修炼法轮大法被折磨致死！一位健康的老人就这样死去了，但他最后留下一份遗书，其中他受酷刑就是从中得知的，后被歹徒从老人的儿子手中抢走，并要挟其子，封锁消息，不准任何人进出该村，且派有专人阻截有关消息外流或被探知。

另外两名被迫害致死的大法弟子的情况暂时无法得知。

前不久，麻城市公安局局长的儿子死于车祸，这件事轰动全城，事发时有三人骑着同一辆摩托车上，却只有那位局长的儿子死于非命，另两位未被撞死。这是上天对残酷迫害大法弟子的歹徒们的警告，如其不悟，真正的灾祸将降临，他们将在地狱中永无休止地承受痛苦的煎熬以偿还其滔天的罪恶。

谁在丢中国人的脸

2001年7月18日 文/多伦多学员

【明慧网】7月10日起，多轮多法轮功西人学员泽农（ZENON）和康妮（CONNIE）为了呼吁中国政府制止“人权恶棍”江泽民虐杀法轮功学员的犯罪行为，并呼吁各界善良之士伸出援助之手，开始了在多伦多中国总领馆前的历时200个小时的每天24小时连续静坐。7月13日晚9点，他们已在那坐87个小时了，所有知道了这一情况的人都为之感动。

9点半领馆的大门突然大开，一群人敲锣打鼓的拥了出来，原来是庆祝北京夺得2008年夏季奥运会的主办权。几位学员立刻心发正念，静观事态变化。一位娴静的女学员安祥的站在门前的展版前，一个使馆官员走上前来，手指着展版凶巴巴地说到：“是15个人吗？是事实吗？”学员平静地答道：“是”，他气急败坏地说：“不对！是三个人！你们造谣！”并问她：“你是中国人吗？你是在这里给中国人丢脸，这是中国领事馆的地方。”学员答道：“我是中国人，这些版上的情况都是真实的。”这时又有两三个人围了上来，用手指点着女学员的脸大

声咆哮。这位弟子不慌不忙地说：“告诉你们，江XX是邪恶的，你们跟着他跑可是要遭报应的。”还用手指着在领馆大门左侧的大标语，红体字的“善有善报”，黑体字的“恶有恶报”，念给他们听。见他们还不住口，就单手立掌，严肃的念道：“法正乾坤，邪恶全灭”，同时发出正念，立刻就窒息了邪恶，这几个人没趣地走开了。

其实作为领馆官员，他们的心里不会不知道事实真象的，那位“说漏嘴”的官员说只打死死了三个，把数字说小了就能掩藏虐杀的本质了吗？他们左一个中国人，右一个丢脸，试问刽子手谈得上什么脸面吗？三四个所谓代表政府的官员，围攻一个柔弱的女性，大声咆哮、面容扭曲、目露凶光，这才是毫无体面，这才丢脸。敢于不畏压力，呼唤正义，揭露邪恶的中国人才是真正值得骄傲的中国人。而一切失去了人最起码的良知，一味的追随邪恶的人才是中国人的耻辱。

石家庄谈固派出所不法警察恶毒迫害大法学员，在石家庄是出了名的：曾残酷毒打、吊铐大法学员，非法劳教数名大法学员。然恶有恶报，所长孙志信突然得心脏病，去北京做手术花了四万元也没好，最后在病痛的折磨中死去。

善恶有报是天理

又有数名迫害法轮功的警察遭恶报

上海宝山区现世现报一例

上海宝山区副区长朱达，因迫害镇压法轮功受2000年度嘉奖。其罪业之大已祸及家人。其弟朱迅在宝山公安局工作，于2001年初酒后驾车，撞车，人伤车毁。撞成脾脏破裂，撞瞎了一只眼睛，并负全部责任。再次奉劝仍在作恶的人，悬崖勒马，否则真相大显之时将是无穷恶报。

邛崃市临邛镇

一居书记汪盐萍（40岁左右）迫害法轮功学员非常卖力，受到上级表扬。2000年下半年出外玩耍回家路上因车祸致重伤、昏迷两天。2001年5月突然暴死家中浴缸，应验了恶有恶报。

诋毁大法，居委主任得警告

某居委会主任由于说了诬蔑大法的话、非法监视大法弟子，结果突然得脑血栓不能走路了。大法弟子告诉她不要再干迫害大法及大法弟子的坏事了，她忙说：“不干了，不干了！”



打死15名女大法弟子的罪恶在前，又套塑料袋套头后毒打学员

哈尔滨市万家劳教所的狱警在毒打法轮功学员之前，先在学员头上套上一个塑料袋，这样，既让学员感到窒息，他们打得顺手，在脸上又不留痕迹，真是歹毒至极！